
Tlačová správa 
ŠIKOVNÍČEK 2022 - detský denný remeselný tábor. 

 
Slávnostnou vernisážou 22. 7. 2022 o 16.30 na nádvorí Čierneho Orla sme tábor ukončili. Počasie nám 

síce na začiatku neprialo, začali padať krúpy, ale nakoniec vyšlo slnko a tak sme vernisáž za 

improvizovaných podmienok dotiahli do konca. Každé z detí dostalo diplom o absolvovaní tábora a 

rodičia si mohli prehliadnuť výrobky, ktoré deti za celý týždeň vyrábali. Po týždni plnom zážitkov a 

tvorivej činnosti si deti odniesli domov vlastnoručne vytvorené originálne pexeso, šperky, kožené veci 

a objekty. 

Na hlinu si ešte chvíľu budú musieť počkať kým sa bude dať vypáliť v keramickej peci. 

Liptovské kultúrne stredisko v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Žilinského samosprávneho kraja usporiadalo v dňoch 18. - 22. 7. 2022 v poradí 9. ročník denného 

detského remeselného tábora ŠIKOVNÍČEK 2022. 

Zúčastnilo sa ho 26 detí, ktoré pod vedením piatich školených lektorov absolvovali 5 remeselných 

dielní ako sú keramická tvorba z hliny, kombinovaný šperk, grafická dielňa, koža a recy-veci. 

Tábor prebiehal súčasne v priestoroch remeselných dielní 

v priestoroch Okresného úradu na Námestí osloboditeľov v Lipt. Mikuláši a v klubových priestoroch 

LKS v NKP Čierny Orol. 

GRAFICKÁ DIELŇA - pod vedením lektora Mgr.art Tibora Eliáša.Rozprávkové postavičky a návrhy 

detí nakreslené tušom na pauzáku, sa pomocou svetlocitlivej emulzie preniesli na sito. Technika 

sieťotlače poskytuje po nasvietení sita možnosti tlačiť vačšie počty kusov, ktoré deti ešte dotvorili 

farbami. Vznikli tak originálne série pexesa. Potlačili sme 800 kusov drevených 

kartičiek. 

KOMBINOVANÝ ŠPERK - lektorka Mgr. Martina Baranová.Základnú časť šperku tvorí tepaný 

medený plech alebo hrubší medený drôt vypletaný sklenými korálkami. Jednotlivé časti šperku sú 

spájané autorskou ketlovanou retiazkou doplnenou o komponenty ako korálky, medené špirály, očká 

kože a retiazky. 

MODELOVANIE - tradičná dielňa pod vedením lektorky 

Mgr. Janky Lacovej. Bludisko bola téma tejto dielne pri ktorej deti si vytvorili väčšie priestorové a 

užitkové predmety. Naučili sa základné princípy práce s hlinou, spájanie jednotlivých častí ako aj 

prácu s farebnými hlinkami engobami. 

KOŽA - spracovanie kože lektorka je Mgr. Zuzana Michalová. 

Deti si vykúšali prácu s kožou, razenie, šitie a maľovanie kože. Vyrobili si rôzne kapsičky, peňaženky, 

náramky z kože, 

kľúčenky a iné doplnky. 

RECY -VECI - Architektúra interiérov a exteriérov viedla lektorka Mgr. Petra Baldovičová 

Feriancová. Tento rok zameraná prevažne na papier ale využíva aj iné materiály. Vznikli zaujímavé 

interiéry a iné úžasné priestorové objekty: obchodný dom, stanica aquapark.... ktoré sme mali v pláne 

spojiť na vernisážii ako celok, kým sa mestom prehnala menšia katastrofa v podobe dažďa a krúpov, 

našťastie všetko dobre dopadlo. 

 

Projekt „ŠIKOVNÍČEK“ z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia  

a je spolufinancovaný Žilinským samosprávnym krajom. Ďakujeme. 
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